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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Державне бюро розслідувань (далі - ДБР) є державним правоохоронним

органом, який виконує свої повноваження як безпосередньо так і через територіальні

управління, одним із яких є Територіальне управління Державного бюро

розслідувань, розташоване у місті Києві (далі – ТУ ДБР у м. Києві), яке поширює свою

діяльність на місто Київ, Київську, Черкаську та Чернігівську області.

За результатами опитування громадської думки на замовлення Консультативної

місії Європейського Союзу в Україні рівень довіри до ДБР зріс утричі.

На сьогодні ДБР довіряють 52% опитаних громадян, у той час як у 2021 році рівень

довіри становив лише 17%.

Такий показник - це не лише визнання вже досягнутих результатів, а й орієнтир

і стимул для подальшої роботи, спрямованої на дотримання законності,

основоположних прав та свобод людини і громадянина, забезпечення їх безпеки,

захисту суспільних і державних інтересів, невідворотності покарання для винних осіб.

З огляду на підвищений суспільний запит на справедливість, діяльність ТУ ДБР

у м. Києві зорієнтовано передусім на запобігання, виявлення, припинення,

розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених

до компетенції ДБР.

Під час триваючої війни рф проти України ТУ ДБР у м. Києві продовжить у тісній

співпраці з іншими правоохоронними органами на території обслуговування фіксацію

та розслідування злочинів проти основ національної безпеки, державної зради

з метою викриття осіб, які своїми діями сприяють ворогу у веденні війни та підривної

діяльності проти України.

В умовах воєнного стану та ведення активної війни будь-які спроби нажитися

на ресурсах, що мають забезпечувати наших захисників, розцінюються як злочин

проти держави та суворо переслідуються законом. Зусилля працівників ТУ ДБР

у м. Києві і надалі будуть спрямовані на послідовне викриття злочинів, які знижують

обороноздатність держави та пов’язаних з розкраданням майна, призначеного

для її оборони.

З огляду на зростання втричі кримінальних правопорушень проти встановленого

порядку проходження військової служби, у тому числі самовільного залишення

військової частини або місця служби, дезертирства та інших порушень статутних

правил між військовослужбовцями, гостро постає питання забезпечення ефективного

розслідування таких проваджень.

Враховуючи вищезазначене, з метою забезпечення швидкого та якісного

розслідування злочинів вказаної категорії та реалізації механізму швидкого

повернення військовослужбовців до виконання конституційного обов'язку із захисту

Батьківщини, оперативні та слідчі працівники ТУ ДБР у м. Києві у 2026 році

продовжать планомірну роботу за цим напрямом.

Річна програма діяльності на 2026 рік



3

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Викликають широкий суспільний резонанс і потребують дієвого реагування

протиправні дії службових осіб територіальних центрів та соціальної підтримки,

військово-лікарських комісій, що вчиняються під час проведення мобілізаційних

заходів.

Особливу увагу планується приділити розслідуванню злочинів за фактами

привласнення та розтрати бюджетних коштів, виділених для потреб безпеки

й оборони, у тому числі закупівлі товарів, робіт і послуг, пов’язаних з потребами

воєнного стану, а також фінансування, спрямованого на відновлення зруйнованої

чи пошкодженої інфраструктури щодо осіб, підслідних ДБР.

На виконання одного з пріоритетних напрямів Стратегічної програми

діяльності ДБР на 2022-2026 роки – забезпечення розслідування кримінальних

правопорушень, вчинених працівниками правоохоронних органів, зокрема пов’язаних

з катуванням, нелюдським або таким, що принижує гідність поводженням

чи покаранням, ТУ ДБР у м. Києві забезпечуватиме проведення ретельного

розслідування злочинів цієї категорії.

Також планується продовжити системне викриття кримінальних правопорушень

у сфері службової діяльності, передусім фактів зловживання владою або службовим

становищем. Більшої уваги потребують факти незаконного збагачення, корупційні

прояви в органах влади, серед правоохоронців, інших державних інституціях.

Увагу оперативних та слідчих підрозділів ТУ ДБР у м. Києві слід зосередити

на викритті стійких злочинних угруповань, які забезпечують організацію масштабного

розкрадання бюджетних коштів, зловживань під час розпорядження ними.

У 2026 році ТУ ДБР у м. Києві також буде зосереджено на викритті

правопорушень, вчинених службовими особами у митній та податковій сферах,

на питаннях зловживань та ліквідації незаконних схем ухилення від сплати

податків, зборів та інших обов’язкових платежів, легалізації (відмивання) майна,

одержаного злочинним шляхом.

Відтак, ключовими орієнтирами діяльності ТУ ДБР у м. Києві залишаються

запобігання злочинності, забезпечення невідворотності покарання винних осіб,

надійний захист громадян і держави від неправомірних посягань, формування

безпечного середовища.
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ПРІОРИТЕТИ РОБОТИ

Згідно із законодавством України на ТУ ДБР у м. Києві покладено завдання

щодо запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування злочинів,

суб'єкти яких визначені у частині четвертій статті 216 Кримінального

процесуального кодексу України (далі – КПК України), а це високопосадовці,

працівники правоохоронних органів, судді та військовослужбовці.

В умовах продовження повномасштабної війни діяльність правоохоронних

органів повинна відповідати суспільному запиту та мати вплив на рівень

злочинності в регіоні, а тому ТУ ДБР у м. Києві продовжить протидію злочинності

за визначеними основними пріоритетами діяльності у 2026 році, серед яких:

виявлення фактів державної зради, колабораційної діяльності, інших злочинів

проти основ національної безпеки України;

виявлення та арешт активів суб'єктів резидентів рф;

протидія кримінальним правопорушенням, вчиненим високопосадовцями

правоохоронних органів та державних органів з правоохоронними функціями;

протидія кримінальним правопорушенням у сфері наповнення державного

бюджету;

протидія кримінальним правопорушенням у сфері мобілізації та звільнення

з військової служби;

протидія розкраданню бюджетних коштів та іншим злочинам у сфері

забезпечення потреб Збройних Сил України та інших підрозділів Сил оборони

України речовим майном, продуктами харчування, пально-мастильними

матеріалами, озброєнням та військовою технікою, а також під час побудови

фортифікаційних споруд;

протидія військовим кримінальним правопорушенням (розшук

і встановлення осіб, які ухиляються від військової служби, незаконні виплати

військовослужбовцям);

протидія катуванням та неналежному поводженню;

протидія організованій злочинній діяльності за участі суб'єктів,

підслідних ДБР;

виявлення необґрунтованих активів у межах компетенції ДБР.
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ЗАВДАННЯ ТУ ДБР У М. КИЄВІ У 2026 РОЦІ:
Для забезпечення ефективного виконання основних функцій щодо здійснення

досудового розслідування кримінальних правопорушень, віднесених

до підслідності ДБР, оперативно-розшукової діяльності, з метою запобігання,

виявлення, припинення, розкриття та розслідування злочинів, необхідно вжити

такі заходи.

Ефективний кадровий менеджмент

У 2026 році робота у сфері кадрового забезпечення буде спрямована

на подальше укомплектування ТУ ДБР у м. Києві кваліфікованими кадрами,

підвищення професійного рівня працівників та удосконалення кадрових процесів.

Основними напрямами діяльності залишатимуться створення умов

для професійного зростання працівників, а також підвищення мотивації

до служби. Зокрема, з цією метою проводитиметься робота щодо заохочення

відомчими та державними нагородами, а також забезпечення прозорих і справедливих

механізмів просування по службі.

У межах забезпечення належного виконання завдань, покладених

на ТУ ДБР у м. Києві, продовжуватиметься своєчасне призначення переможців

конкурсів на вакантні посади, організація стажування працівників, які не мають

практичного досвіду роботи за спеціальністю, а також наставництво

над новопризначеними особами рядового і начальницького складу.

Крім того, буде забезпечуватися проведення оцінювання результатів службової

діяльності працівників ТУ ДБР у м. Києві. Особлива увага приділятиметься розвитку

управлінських навичок, формуванню культури командної взаємодії та підвищенню

рівня відповідальності за виконання службових обов’язків.

З метою підвищення рівня професійної компетентності ТУ ДБР у м. Києві

продовжить практику направлення працівників на курси підвищення кваліфікації,

стажування та участі у спеціалізованих тренінгах.

Кадровим підрозділом ТУ ДБР у м. Києві буде здійснюватися ведення військового

обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів.

Також буде забезпечено дотримання трудової та виконавської дисципліни,

недопущення порушень службової етики і стандартів доброчесності, попередження

випадків, що можуть призвести до дискредитації або формування негативного

іміджу ДБР.

Матеріально-технічне забезпечення

Адміністративна будівля ТУ ДБР у місті Києві відповідає новітнім нормам

для функціонування правоохоронного органу, в якій забезпечено роботу слідчих

та оперативних підрозділів органу ДБР.

У зв’язку з продовженням атак ворога на об’єкти критичної інфраструктури,

перебоями з електропостачанням одним із напрямів роботи ТУ ДБР у м. Києві

залишається впровадження та функціонування системи енергетичного менеджменту

відповідно до вимог, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня

2021 року № 1460. Вживатимуться заходи із забезпечення приміщень

ТУ ДБР у м. Києві джерелами резервного (автономного) енергопостачання.
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ЗАВДАННЯ ТУ ДБР У М. КИЄВІ У 2026 РОЦІ:

Належної уваги буде приділено дотриманню працівниками ТУ ДБР у м. Києві

заходів цивільного захисту з урахуванням норм та положень Кодексу цивільного

захисту України; пожежної безпеки відповідно до Правил пожежної безпеки

в Україні, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України

від 30.12.2014 № 1417, та з урахуванням дії правового режиму воєнного стану.

ІТ-інфраструктура та кібербезпека

Протягом наступного звітного періоду будуть надалі виконуватись роботи щодо

отримання доступів до баз даних та інформаційних систем органів державної влади.

Особливу увагу планується приділити роботі з підвищення рівня захищеності

та контрольованості IT-інфраструктури ТУ ДБР у м. Києві шляхом впровадження

доменної авторизації на комп’ютерах кінцевих користувачів. Запланований відсоток

ПК, введених в доменну зону – 100%.

В рамках побудови ІТ-інфраструктури в підрозділі ТУ ДБР у м. Києві

з дислокацією в м. Черкасах запланована побудова Абонентського пункту

спеціальної інформаційно-комунікаційної системи Національної системи

конфіденційного зв’язку.

Також у 2026 році продовжиться робота з підвищення рівня якості та швидкості

реагування для вирішення звернень користувачів, з метою розширення можливостей

програмного забезпечення «Сервіс-деск».

Планується впровадження в ТУ ДБР у м. Києві DMS-системи та подальша

розробка реєстрів на її основі, а також заплановані роботи по створенню механізмів

для контролю пропускної здатності локальної мережі.

Серед іншого передбачається розробка профілів безпеки на систему

відеоспостереження ТУ ДБР у м. Києві (структурних підрозділів).

Також планується проводити навчальні курси з працівниками ТУ ДБР у м. Києві

за напрямом інформаційні ресурси ДБР, кібергігієна та ІТ-захист.

Водночас передбачається проведення перевірок структурних підрозділів

ТУ ДБР у м. Києві на предмет дотримання вимог кіберзахисту та кібербезпеки.

Забезпечення дотримання вимог законодавства у сфері охорони

державної таємниці:

забезпечення режиму секретності та здійснення відповідного контролю

за охороною державної таємниці у відповідності до вимог Порядку організації

та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого

самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого

постановою Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 № 939, під час проведення

оперативно-розшукової та слідчої діяльності.
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Забезпечення слідчої діяльності ТУ ДБР у м. Києві:

здійснення ефективних заходів для запобігання, виявлення, припинення,

розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, які віднесено до

підслідності ДБР та які були вчинені на території міста Києва, Київської, Черкаської

та Чернігівської областей;

суворе дотримання та виконання вимог КПК України під час проведення

досудового розслідування кримінальних правопорушень;

вжиття заходів для відшкодування завданих кримінальними правопорушеннями

збитків і шкоди, включаючи кошти та інше майно, одержані внаслідок вчинення

злочинів, віднесених до підслідності ДБР.

Забезпечення оперативної діяльності ТУ ДБР у м. Києві:

здійснення оперативно-розшукової діяльності оперативними підрозділами

ТУ ДБР у м. Києві на підставах та відповідно до законодавства;

ефективне використання гласних і негласних штатних та позаштатних

працівників відповідно до законодавства, з дотриманням умов добровільності

і конфіденційності цих відносин;

розшук осіб, які переховуються від слідства та суду за вчинення злочинів,

розслідування яких віднесено до підслідності ДБР;

здійснення заходів для виявлення необґрунтованих активів та збору доказів

їх необґрунтованості в межах компетенції, визначеної законодавством.

Відповідно до пункту другого частини першої статті 6 Закону України

«Про Державне бюро розслідувань» в ТУ ДБР у м. Києві буде продовжено

здійснення інформаційно-аналітичних заходів щодо встановлення системних

причин та умов проявів організованої злочинності та інших видів злочинності.

З метою їх усунення, працівниками ТУ ДБР у м. Києві буде продовжено аналіз

матеріалів кримінальних проваджень, оперативний пошук на об'єктах оперативного

забезпечення та в найбільш вразливих сферах життєдіяльності для підготовки

відповідних повідомлень органам державної влади, управлінням та військовим

формуванням.

ЗАВДАННЯ ТУ ДБР У М. КИЄВІ У 2026 РОЦІ:
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Взаємодія ТУ ДБР у м. Києві з іншими правоохоронними та державними

органами

В умовах особливого періоду, з метою забезпечення правопорядку

на території обслуговування за обставин воєнного стану, ТУ ДБР у м. Києві

продовжить ефективну взаємодію та співпрацю з органами державної влади,

іншими правоохоронними органами, навчальними закладами, громадськістю.

Діяльність ТУ ДБР у м. Києві щодо протидії злочинності у взаємодії з іншими

правоохоронними органами і надалі орієнтовано передусім на документуванні

кримінальних правопорушень та розслідуванні в актуальних кримінальних

провадженнях, які відповідають суспільному запиту, викритті та руйнуванні

масштабних протиправних схем, що завдають великих збитків інтересам

держави.

При цьому, важливе значення для захисту інтересів держави під час збройної

агресії має рішуча протидія військовим злочинам, зокрема щодо забезпечення

законності та правопорядку у Збройних Силах України та інших військових

формуваннях.

ТУ ДБР у м. Києві під час виконання визначених законодавством завдань

щодо протидії кримінальним правопорушенням, передбаченим статтями 407-409

КК України, продовжить подальшу співпрацю з органами прокуратури,

Національної поліції, Служби безпеки України, Військової служби правопорядку

у Збройних Силах України відповідно до міжвідомчого наказу від 03.10.2024

№ 375/233/672/657/485.

З метою своєчасного та швидкого реагування на факти неналежного

поводження чи отримання громадянами тілесних ушкоджень, спричинених

працівниками правоохоронних органів, забезпечення функціонування

ефективного механізму протидії катуванням, а також належного виконання

Україною рішень Європейського суду з прав людини, в яких констатовано

порушення нею статті 3 Конвенції про захист прав людини

і основоположних свобод щодо проведення ефективного розслідування випадків

катування, ТУ ДБР у м. Києві продовжить взаємодію з закладами охорони

здоров’я на території обслуговування згідно налагодженого механізму

та на виконання вимог міжвідомчого наказу МОЗ України та ДБР від 28.03.2023

від 28.03.2023 № 570/181 «Про затвердження Порядку інформування

територіальних управлінь ДБР про факти звернення та/або доставлення

до закладів охорони здоров'я осіб у зв’язку з заподіянням їм тілесних ушкоджень

працівниками правоохоронних органів та здійснення обліку фактів

таких звернень».
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ЗАХОДИ СПІВПРАЦІ З ГРОМАДСЬКІСТЮ

В ТУ ДБР у м. Києві, відповідно до вимог Закону, з метою забезпечення

принципу відкритості та прозорості на постійній основі здійснюється

інформування суспільства про свою діяльність та звітування про проведену

роботу.

Комунікація ТУ ДБР у м. Києві з громадянським суспільством продовжуватиме

відбуватись у таких напрямах та формах:

висвітлення діяльності ТУ ДБР у м. Києві на офіційному вебсайті, сторінках

у соціальних мережах за допомогою заяв, коментарів, роз’яснень, відео-

та фотоматеріалів тощо;

надання інформації, розпорядником якої є ТУ ДБР у м. Києві, згідно із Законом

України «Про доступ до публічної інформації»;

комунікація керівництва ТУ ДБР у м. Києві з медіа шляхом надання коментарів

або інтерв’ю, участі у брифінгах, пресконференціях тощо;

забезпечення функціонування спеціальної телефонної лінії, електронної пошти

ТУ ДБР у м. Києві для отримання повідомлень про вчинені кримінальні

правопорушення, підслідні ДБР, а також тих, що готуються.

З метою реалізації права громадян на звернення до державних органів,

а також з інших питань, ТУ ДБР у м. Києві забезпечить опрацювання та належний

розгляд звернень громадян, які можуть бути подані через спеціальну скриньку

для кореспонденції, яка розміщується у загальнодоступному місці

адміністративної будівлі ТУ ДБР у м. Києві, з використанням засобів поштового

зв’язку, кур’єрською, фельд’єгерською службою, електронною поштою тощо.
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КРИТЕРІЇ ВИКОНАННЯ ВИЗНАЧЕНИХ ЗАВДАНЬ 

ТА ПРІОРИТЕТІВ

Критеріями оцінки стану виконання визначених завдань та пріоритетів

ТУ ДБР у м. Києві щодо запобігання, припинення, розкриття та розслідування

злочинів, віднесених до його компетенції, стануть кількісні та якісні показники

діяльності, визначені у статті 23 Закону.

Критерії оцінки ефективності роботи слідчих підрозділів:

кількість зареєстрованих ТУ ДБР у м. Києві заяв і повідомлень про кримінальні

правопорушення, віднесені до підслідності ДБР;

кількість осіб, стосовно яких складено обвинувальні акти щодо вчинення ними

кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР;

кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили обвинувальний вирок суду

щодо вчинення ними кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності

ДБР;

кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили виправдувальний вирок суду

щодо вчинення ними відповідних кримінальних правопорушень;

відомості про розмір збитків і шкоди, завданих кримінальними

правопорушеннями, віднесеними до підслідності ДБР, стан та обсяги їх

відшкодування;

відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок вчинення кримінальних

правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, конфісковані за рішенням суду, а

також кошти у розмірі вартості незаконно одержаних послуг чи пільг, стягнені на

користь держави, та розпорядження ними;

відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок кримінальних

правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, які було повернуто в Україну з-за

кордону та розпорядження ними;

відомості про арешт майна, конфіскацію предметів та доходів від кримінальних

правопорушень, віднесених до підслідності ДБР та розпорядження ними.

Критеріями оцінки ефективності забезпечення оперативної діяльності

ТУ ДБР у м. Києві є дані про результати його діяльності, зокрема:

кількість оперативно-розшукових справ, заведених в ТУ ДБР у м. Києві,

та їх результативність;

вжиття необхідних оперативно-розшукових заходів щодо попередження,

своєчасного виявлення і припинення кримінальних правопорушень

та встановлення причин і умов, які сприяють вчиненню злочинів, здійснення

профілактики правопорушень;

стан виконання письмових доручень слідчого, вказівок прокурора та ухвал

слідчого судді, суду і запитів повноважних державних органів, установ

та організацій про проведення оперативно-розшукових заходів;
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КРИТЕРІЇ ВИКОНАННЯ ВИЗНАЧЕНИХ ЗАВДАНЬ 

ТА ПРІОРИТЕТІВ

Критеріями оцінки ефективності забезпечення управління

ТУ ДБР у м. Києві та роботи з кадрами є:

рівень укомплектованості підрозділів кваліфікованими кадрами;

показники професійної підготовки, у тому числі обов’язкового підвищення

кваліфікації;

ефективність системи наставництва і стажування;

стан трудової та виконавської дисципліни;

дотримання принципів доброчесності та службової етики.

Критеріями належного матеріально-технічного забезпечення

ТУ ДБР у м. Києві є:

стан виконання кошторису ТУ ДБР у м. Києві;

стан забезпечення ТУ ДБР у м. Києві сучасними матеріальними засобами,

технікою, обладнанням, іншим майном для службової діяльності працівників

ТУ ДБР у м. Києві;

стан забезпечення належних умов праці працівників ТУ ДБР у м. Києві

в адміністративному приміщенні ТУ ДБР у м. Києві та підрозділах

у містах Черкаси та Чернігів;

стан організації заходів з цивільного захисту і пожежної безпеки, дотримання

відповідного режиму та правил в адміністративних приміщеннях

ТУ ДБР у м. Києві.

Директор

Територіального управління

Державного бюро розслідувань,

розташованого у місті Києві Сергій КОРІНЬ
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